《最后一张签证》曾遇"三带"明星

这个小鲜肉要求过分被炒了

据网易娱乐二战题材大戏《最后一张签证》正在江苏卫视热播,相比于其他抗日、谍战等题材战争剧,《最后一张签证》以满满的国际范吸引了观众的眼球,这部由著名编剧高满堂执笔,花箐导演,陈宝国、王雷、张静静等新老实力派演员出演的电视剧,以签证官的独特视角切人,真实再现了二战那段艰苦岁月里中国人民帮助犹太难民、抵抗德国纳粹的故事。

普济州一角制片方本来意属一位小鲜肉明星,前前后后也跟对方谈了半年,但最终却被对方越来越过分的要求惹怒,无奈只能换人。知情人透露:"一开始对方提出的高片酬也是让人惊讶,但因为从市场考虑,我们接受了,但后面他又提出了过分的带化妆师、带服装师、带编剧的"三带"要求,比如自带的服化师收费是剧组的5倍,光服装师就要200万;还要求每天的拍摄,必须是导演先到一个小

时,他出现要直接开拍"。而最终让剧组爆发的原因是他开出巨额片酬后,却并没有打算好好对待角色,"对方说只有65天时间,因为后面已经签了别的戏,还说人家可以解决时间的问题,你们为什么不可以?我们仔细衡量之后,发现65天实在不够,而高满堂老师和导演对于用替身也不能接受,只好放弃了"。

除了带服装师、带化妆师,小鲜肉开出的片酬高达 6000 万,同时要求拥有该剧20%的干股,还要提出要改剧本。"他觉得高满堂老师写的本子不够时尚,他说不出那样的台词,要带一个编剧进入剧组改剧本,但实际上这个编剧是个刚人行的小写手"。凭借《闯关东》、《老农名》、《钢铁时代》等一系列热门剧,被观众熟知的编剧高满堂忍无可忍,明确提出换人,而这样的要求也超出了制片方的底线,于是,之后才有了今天王雷主演的普济州。



40 亿播放量,每个网友看 6 遍

《梦想的声音》实力定义音乐流量综艺

据搜狐娱乐"《梦想的声音》是唯一一档让我看哭的节目,也许这就是音乐的力量,虽然我不懂音乐"。上周五,浙江卫视原创音乐巨制《梦想的声音》,以一场极致巅峰歌会为本季画上了完美的句点,有观众在微博写下了这样的文字"表白节目组"。

3个月,52首导师金曲,89首素人金曲,构筑成一份值得珍藏的年度音乐记忆。节目稳居周五晚间收视冠军,全网播放量破40亿,相当于每个网友看6遍。比起这份漂亮的成绩单,《梦想的声音》更值得称道的,是几无瑕疵的完美口碑。

这个明星和素人平等讨教的舞台,是顶配级别的音乐"论剑场",不仅有高级的音乐碰撞,更有暖暖的人性流露。《梦想的声音》以

"梦想"之名回到音乐的本源,践行初心,对于 极致音乐的完美表达,令无数观众心泛涟漪。 毫不夸张地说,它重新订立了音乐综艺新标 准。

诞生于 2016 年四季度的《梦想的声音》, 一方面延续了浙江卫视的"梦想"基因,一方 面累积了《中国好声音》和《中国新歌声》的卓 越素养,节目以极大的诚意,汇集了华语音乐 圈的一线人才。导师量级、乐队水准、现场音 效、编曲团队汇集在一起,凝结成为华语音乐 界最强大的顶层力量。

这股华丽的力量,铸就了节目坚实的底气:既有海纳百川的强大包容性,也有幻化自如的百变演绎力,为节目雕琢出适合"讨教"的音乐环境。



江苏卫视春晚喜剧大咖云集

潘长江成三届元老

据网易娱乐 今年大年初一晚 7 时 30 分播出的江苏卫视鸡年春晚,不仅促成了刘国梁、王涛、马琳、陈玘,马龙的国乒聚首,黄日华、苗侨伟、罗嘉良、马德钟的 TVB 四大男神聚首,还促成了时隔 27 年的《渴望》剧组聚首。在歌曲节目上,有"冻龄女神"周慧敏与古巨基时隔 14 年后,再次电视上同台献唱,更有殿堂级歌手谭晶、李克勤首度合作同台飙歌,"现场女王"谭维维也将挑战流行音乐与昆曲的合二为一。

除此之外,在备受期待的语言类节目方面,江苏卫视春晚今年继续推"硬菜",邀请了潘长江、牛群、魏积安三位老一辈喜剧大咖实力加盟。其中,潘长江是第三次登上江苏卫视

春晚的舞台,可以说是给观众带来无数笑声的三界元老,而今年他的作品,也将继续引领流行语使用的潮流。与此同时,牛群继去年在江苏卫视春晚带来爆笑小品《女婿上门》之后,今年携新作又来了!而曾经的春晚常客魏积安,更是时隔五年再现春晚舞台,这也是他首次登上江苏卫视春晚的舞台。

据了解,今年潘长江父女的爆笑小品名为《把手机放下》,来源于现代人日益增长的人均手机使用时间。年轻人更是热衷于手机的使用,而忽略对身边家人的关心,由手机时刻不离身,而引发了很多家人互动之间的矛盾与误会,小品中巧妙的设计了故事的戏剧冲突,满满的笑点让现场观众笑得根本停不下来。



黄晓明、岳云鹏秀厨艺送团圆

据搜狐娱乐本周日晚8时30分,江苏卫视《我们的挑战》第五期"爱的快递"即将上演。本期节目中,"挑战兄弟团"两两分组,前往世界各地,为彼此思念的亲人们送上"爱的快递"。

"大哥"黄晓明和"小弟"岳云鹏组成一队,为在外打工的年轻夫妻圆梦,"新晋奶爸"黄晓明首次尝试带孩子,体验了一把"当爸爸";岳云鹏一展隐藏的厨艺,化身"岳小厨",为远方游子带去家乡的味道。

在"爱的快递"中,黄晓明和岳云鹏要为一对在保加利亚打工的年轻夫妻,送去他们留守在家的父母和幼子,帮助他们在异国团聚。节目拍摄时,黄晓明还是一位准爸爸,听到年轻爸爸们为了打工离开孩子的故事,联

想到自己即将出世的孩子,让黄晓明心疼不已。

在完成挑战的过程中,黄爸爸还提前体验了如何抱孩子、哄孩子。看到留在家乡的孩子,"父爱泛滥"的黄晓明就忍不住做鬼脸逗弄,引得孩子笑声不断,逗上瘾的教主连手上搅拌的馅儿都差点忘了。

17 日凌晨,黄晓明与 Angelababy 的 爱情结晶小海绵在香港降生。好消息得到 网友纷纷祝福之时,黄晓明随后在微博报 平安"小海绵降临,母子平安",并晒出握紧 小拳头的照片。此前,黄晓明在参加《我们的挑战》时就曾感慨:"要是离开孩子很久,我会疯的。"似乎也预示升级好爸爸的他会在之后减少工作,回归家庭多照顾妻儿。



鸡年央视春晚再次进行联排

傅园慧搭档冯巩演小品





据腾讯娱乐 1月17日,央视鸡年春晚第二次正式联排在老台进行,运动员傅园慧首次现身彩排现场。据知情人透露,"洪荒少女"非常活泼,在后台和喜剧演员聊天、自拍忙不停,一袭玫红色羽绒服也十分亮眼。

除了之前曝光过的 TFBOYS、王凯、王子文、冯巩、林永健等加盟艺人再赴彩排现场外,"洪荒少女"傅园慧也首度现身。知情人笑称,傅园慧果然如传说中一般活泼有趣。在后台候场时,她还围住某位喜剧演员连称人家"胖哥",惹喜剧演员哭笑不得:别再叫我"胖"啦!"而无论谁上前同她打招呼,她都以饱满热情回复对方,临走时还和前来合影的演员主动亲密自拍。就现场照片来看,傅园慧身着玫红色羽绒服,短发随意扎成了一个小揪揪,很是可爱。

另外,此前一直盛传将和张继科、郭冬临 搭档演小品的"洪荒少女"傅园慧也终于确认 出演小品,而她的搭档将招牌台词为是"我想 死你们了"的冯巩。在此前的春晚彩排现场, 冯巩的爱徒宋宁就曾夸赞傅园慧很有表演天 赋,还自带"特殊的记台词技巧",看来观众朋 友们可以期待傅园慧的春晚表演了。

主会场和四个分会场的主持人阵容几经周折,终于确定下来。多名相关人士向记者确认,今年央视春晚的主会场,将由朱军、董卿、康辉、朱迅和尼格买提联袂主持;四个分会场的主持人分别是桂林分会场的张蕾、西昌分会场的杨帆、哈尔滨分会场的管形、上海分会场的孟盛楠,同时将会有四地主持人与央视的四位主持人搭档。此前已经离职的周涛、怀孕的李思思、以及被传将主持西昌分会场的张泽群将缺席。

刘德华因工作不慎坠马

第一时间向家人报平安



据香港媒体《明报》报道,17日刘德华在泰国拍摄广告时发生意外,不慎坠马造成"骨盆撕裂伤"。18日下午刘德华的公司就华仔在泰国受伤向传媒回应后,刘德华也在官网第一时间向家人们报平安。

内容如下

各位亲爱的家人们及关心我的朋友们: 我1月17日在泰国拍摄广告片时,出了 点意外,从马背上摔了下来,造成盘骨有撕 裂伤。

目前有医疗团队很妥善的照顾,我一切 平安,请大家不用担心,谢谢大家的祝福

据港媒爆料,刘德华本周一前往泰国拍新广告,据当地可靠消息,华仔往泰国郊区拍摄一场骑马嘅场面,马匹忽然发狂,华仔不慎堕马,马匹更踩到华仔腰脊,令他腰脊骨裂,而广告亦要暂停拍摄。华仔当时立刻去泰国一间医院治疗,因为腰脊受伤,行动不便,必须坐医疗专机回港,再接受香港医生诊治。

事实上,艺人工作发生坠马意外已经不 是第一次,名模林志玲2005年在大连拍广 告时也发生坠马意外,造成胸部6根肋骨骨 折,无法动手术也无法打石膏,必须等伤口 自行复原,让她相当痛苦,连笑都非常困难。

此次听闻刘德华坠马受伤,林志玲发微博为刘德华祈祷:"我们的英雄华哥,请一定要快快好起来!大家集体祈祷。"

网友们面对华仔这场意外,也纷纷为其 祈祷,希望他平安无事,还有粉丝贴心叮嘱 志玲,"也请你照顾好自己。"